
 

ބރްޑޯްކސާޓްް ދއާރިގާެ ވަކި ވކަި ފރަުދނުންަށް ދވެޭ އެވޑޯތުއަް – 2އެވޯޑު ކޓެގަރަީ   

 

  ބރްޑޯކްސާޓްނިގް ދއާރިގާެ ވކަި ވކަި ފރަދުނުންށަް ދވެޭ އވެޑޯތުއަް . 2

 

 އނެްޓްރީ ހށުަހަޅާ މުއދްަތު 

   ީއއާި ދމެދެު ބްރޯޑްކސާޓްްކށޮފްއަިވާ  2023ޑސިނެބްރަ  31ން އނިް ފށެގިެ  2022ޖނަވަރަީ  1މި އެވޯޑަށް ހށުަހަޅާ އެނޓްރްއީަކ

 ކޮންޓނެޓްއެް ކމަގުއަވިނާްވާނއެވެެ. 

 ީޤަބލޫކުރުކިމަުގެ އމީއެިލއެް އެ އނެްޓްރއީއެްގެ ރިފރަނެްސް ނަނބްރައާެކު ފނޮވުާނއެވެެ. އެނޓްރްއީއެް ހށުަހޅެމުަށފްހަު އެންޓްރ 

 އށަވެެ.( 14:00ބރުސާފްތަި ދވުހަގުެ   2024ޖލުއަި  18) ހުށަހޅެމުުގެ އެނމްެ ފހަގުެ ތރާީޚަކީއެވޯޑަށް ކުރމިަތިލމުށަް އެންޓރްީ  މި

 
 

 އެވޯޑަށް ކުރިމތަިލާ ފަރާތތްަކުން ހށުަހަޅނަްޖެހޭ ތަކެތި 

 ްޯ؛ފުރިހމަކަށޮްފއަވިާ އެވޯޑް ސަބމްޝިނަް ފމ 
  ެީފނެވްރަު ރނަގަޅު ކލޮޓިގީއަި  ޑއިޯ/ވީޑއިޯ ރކިޯޑނިގްއޮނއްއެަރކށޮފްއަިވާ އޯއެންޓްރގ 
 ާތރިސީް( 30)ވިހި( މނިަޓއާި  20 ފެނވްރަު ރނަގޅަު ކލޮޓިީގއަި ގެ އޯޑއިޯ/ވީޑއިޯމސައަްކަތއެް  އެވޯޑަށް ކުރމިަތލިާ ފރަތާްތކަނުް ކށޮފްއަިވ( 

 ؛(ވީޑއިޯ/އޯޑއިޯ ކލްޕިް  ދމެދެު މިނޓެާ 
 ުު؛އެންޓްރީ އޮނއްއެަރ ކުރި ތރާީޚއާި ވގަތ 
  ެސިޓއީއެް  ރފިަރެނސްްތމަްޞލީކްުރާ ބްރޑޯކްސާްޓނިގް ސޓްޭޝނަގްެ އެޑިޓަރ، ނއިސުް އެޑޓިރަ ނުވަތަ އެގޒްކެޓެވިް ޕްރޮޑއިސުރަގ

  ؛ނުވަތަ ހުށަހަޅާ ޗނެލަްގެ ރސަމްީ ލޔިމުއެް
 ްެ؛ކޮށްފއަވިާ މސައަްކތަތްކަގުެ ސޕަޓޯނިްގ ލިޔމުއ 
 ުޯކށުގުެ ރކިޯޑު ފމ.  

 

 
 
 



 

ބރްޑޯްކސާޓްް ދއާރިގާެ ވަކި ވކަި ފރަުދނުންަށް ދވެޭ އެވޑޯތުއަް – 2އެވޯޑު ކޓެގަރަީ   

  އނެމްެ މޅޮު ކރަަނޓްް އފެއެރަސް ޕރްސެނެޓްރަ 2.1
ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު   

  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 

 ކރްއަޓިރީއިާ ހއާސްަ 

 ުހުށަހޅައަިދޭ ޕރްގޮްރމާގުެ މގަސުަދއާި އެހުންތެރނިންަށް ދހޭކަށޮދްިނމުުގެ ހުނަރ؛ 
 ުު؛ގއަި ހދޭވަި މއުްދތަު ޕްރސެެންޓކްރުމ 
 .ުޕްރސެެންޓކްރުމުުގެ ހނުަރ  

 

 އނެމްެ މޅޮު ނއިސުް އނެކްރަ  2.2
  ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 

  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 

 ކރްއަޓިރީއިާ ހއާސްަ 

  ޭގެ މަގސުދައާި އެހުންތެރނިންަށް ދހޭކަށޮދްިނމުުގެ ހނުރަ؛ުޚބަރަުހުށަހޅައަިދ 
 ުު؛ގއަި ހދޭވަި މއުްދތަު ޕްރސެެންޓކްރުމ 
  ުްރމުުގެ ހނުަރު.ޕްރސެެންޓކ 

 

 ވޑީއިޯ ޖރަނލަސިޓްް  އނެމްެ މޮޅު 2.3
    ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 

  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 

 ކރްއަޓިރީއިާ ހއާސްަ 

  ުަ؛ހމަަހމަަ ކމައާި އެކު ވކަި އަތކަށަް ނުޖެހި މސައަްކަތކްށޮްފއަވިާ މިނވްރ 
 ް؛މއަުލމޫާތުގެ މއުސްަނދކިަނ 
 ު؛ޕްރސެެންޓކްރުމުުގެ ހނުަރ 
 ުހުށަހޅައަިދޭ ޕރްގޮްރމާގުެ މގަސުަދއާި އެހުންތެރނިންަށް ދހޭކަށޮދްިނމުުގެ ހުނަރ؛ 
 ު؛ނސޫްވރެކިމަުގއަި ހދޭވަި މއުްދަތ  
 ާަތކަށަވްނު؛ްމި އެވޯޑަށް ކުރމިަތލިާ ފރަތާަކީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލައެްގއަި މސައަކްތަްކުރމަނުް އަންނަ ފރ 
 ؛ ދވުހަު މސައަްކަތކްށޮްފއަވިނުް ( އަހަރުތިނއެް ) 03ގއަި މދަވުގެނެް ދއާިރާ ނސޫވްރެިކމަގުެ ބްރޯޑްކސާޓްނިްގ 

 



 

ބރްޑޯްކސާޓްް ދއާރިގާެ ވަކި ވކަި ފރަުދނުންަށް ދވެޭ އެވޑޯތުއަް – 2އެވޯޑު ކޓެގަރަީ   

 )ޓވީީ(އނެމްެ މޅޮު ޕރްގޮރްމާް ޕރްޒެެނޓްރަ  2.4
    ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 

  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 

 ކރްއަޓިރީއިާ ހއާސްަ 

 ުހުށަހޅައަިދޭ ޕރްގޮްރމާގުެ މގަސުަދއާި އެހުންތެރނިންަށް ދހޭކަށޮދްިނމުުގެ ހުނަރ؛ 
 ު؛ޕްރެޒެންޓިން ގއަި ހދޭވަި މއުްދަތ 
 ް؛މއަުލމޫާތުގެ މއުސްަނދކިަނ 
  ުަޕްރސެެންޓކްރުމުުގެ ހނުރ 
  ީލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލައެްގއަި މސައަކްތަްކުރމަނުް އަންނަ ފރަާތކަށަވްނު؛ްމި އެވޯޑަށް ކުރމިަތލިާ ފރަތާަކ 
  ެުހު މސައަްކަތްކށޮފްއަިވުނ؛ް)ތިނއެް( އހަރަު ދވުަ  03ގނެް ބްރޯޑްކސާޓްނިްގ ދއާރިގާއަި މދަވ 

 

 )ރޑޭއިޯ(އނެމްެ މޅޮު ޕރްޒެނެޓްރަ  2.5
      ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 

  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 

 ކރްއަޓިރީއިާ ހއާސްަ 

 ުހުށަހޅައަިދޭ ޕރްގޮްރމާގުެ މގަސުަދއާި އެހުންތެރނިންަށް ދހޭކަށޮދްިނމުުގެ ހުނަރ؛ 
 ު؛ޕްރެޒެންޓިން ގއަި ހދޭވަި މއުްދަތ 
 ް؛މއަުލމޫާތުގެ މއުސްަނދކިަނ 
  ުަޕްރސެެންޓކްރުމުުގެ ހނުރ 
 ްު؛މި އެވޯޑަށް ކުރމިަތލިާ ފރަތާަކީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލައެްގއަި މސައަކްތަްކުރމަނުް އަންނަ ފރަާތކަށަވްނ 
  ްެތިނއެް( އހަރަު ދވުހަު މސައަްކަތްކށޮފްއަިވުނ؛ް 03ބްރޯޑްކސާޓްނިްގ ދއާރިގާއަި މދަވުގެނ( 

 

 

 

 

 



 

ބރްޑޯްކސާޓްް ދއާރިގާެ ވަކި ވކަި ފރަުދނުންަށް ދވެޭ އެވޑޯތުއަް – 2އެވޯޑު ކޓެގަރަީ   

 ()ރޑޭއިޯ  ޕރްޑޮއިސުރަމެ މޅޮު އނެް  2.6
     ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 

  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 

 ކރްއަޓިރީއިާ ހއާސްަ 

 ު؛މަޢުލމޫާތގުެ މއުސްަނދކިނަް ހރުި މނިްވަރ 
  ްއސިކްނަްދީފއަވިާ މނިވްަރ؛ުއމަިއްލަ އުފއެްދުންތރެކިަމަށ 
  ުޓގާޓެް އޯޑއިަނސްއްާ މުޢމާަލތާކްޮށފްއަިވާ ގތޮއާި ދހޭަވާ މނިވްަރ؛   
 ު؛އޯޑއިޯ އެޑިޓިންގ ކލޮޓިީ ހރުި މނިވްަރ 
 ާަ؛މިންވަރު މަޢުލމޫާތގުެ ޞއަހްކަމައާި، ކށޮފްއަިވާ ދިރސާގާެ ބޭނުނތްރެކިނަް ހމާވ 

 

 އނެމްެ މޅޮު ކމެރެާ ޕރާސނަް  2.7
     ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 

  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 

 ކރްއަޓިރީއިާ ހއާސްަ 

  ްްސެންޓަރ އފޮް އިންޓްރސެޓ 
 ްފްރމޭިނގ 
  ްައެކްޝނ 
  ީިއމިޖޭިނޭޝަން އަދި ކްރއިޓޭވިޓ 
 ައެކސްޕްޯޝރ 
  ްަފޯކސ 
 ްލއަިޓނިގ 

 

 

 

 

 



 

ބރްޑޯްކސާޓްް ދއާރިގާެ ވަކި ވކަި ފރަުދނުންަށް ދވެޭ އެވޑޯތުއަް – 2އެވޯޑު ކޓެގަރަީ   

 ވޑީއިޯ އޑެޓިރައނެމްެ މޅޮު  2.8
     ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 

  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 

 ކރްއަޓިރީއިާ ހއާސްަ 

 .ުއުފއެްދުންތރެކިމައާި ފނަންވުރެިކމަގުެ ތސައަްވަރ 
 ޕސޭިންގ  
  ީިކޮންޓިނއިއުޓ 
  ްއމިޕްެކޓްް އމިޯޝަނަލ 
 ްުކިޔއަިދިނމުއާި ބނުދެިނނުް ސފާކުރުނ 
  ްުމަންޒަރއާި އަޑުތކަގުެ ހށުހެޅެނ 

 

 ޓވީީ/ރޑޭއިޯ ޕރަސނަލަޓިީ އނެމްެ އއުމްދީީ  2.9
      ކރްއަޓިރީއިާ އނާމްު 

  ުހފިަހއަޓްފާއަިވާ މނިވްަރ؛ުބްރޯޑްކސާޓްް ކުރމުގުެ ސލުޫކީ މނިގްަނޑ  
 ްބސަމްަގު އަދި ހުށަހޅެުނ؛ 

 ކރްއަޓިރީއިާ ހއާސްަ 

  ުަ؛ހމަަހމަަ ކމައާި އެކު ވކަި އަތކަށަް ނުޖެހި މސައަްކަތކްށޮްފއަވިާ މިނވްރ 
 ް؛މއަުލމޫާތުގެ މއުސްަނދކިަނ 
 ުހުށަހޅައަިދޭ ޕރްގޮްރމާގުެ މގަސުަދއާި އެހުންތެރނިންަށް ދހޭކަށޮދްިނމުުގެ ހުނަރ؛ 
  ެު؛ފނެވްަރުޕްރސެެންޓކްރުމުުގެ ހނުަރއާި ވހާކަަ ދއެްކުން އދަި ބސަމްގަގ 

 ްު؛މި އެވޯޑަށް ކުރމިަތލިާ ފރަތާަކީ ލއަސިަންސް ދކޫޮށްފއަވިާ ބްރޑޯކްސާޓްނިްގ ޗނެލައެްގއަި މސައަކްތަްކުރމަނުް އަންނަ ފރަާތކަށަވްނ 
 މސައަކްތަކްށޮްފއަވިނުް.)ތިނއެް( އަހަރއާި ދމެެދު  3)ދއޭް( އަހަރއާި  2އރިގާއަި ދާ ބްރޯޑްކސާޓްނިްގ 

 

 

 


